

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

15 СЕН 1978

г. Москва

37 ЛЕТ СПУСТЯ

С творчеством коллектива Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина ивановцы впервые познакомились в 1941 году. Артисты из города на Волге начали свои выступления «Иваном Сусаниным» Глинки 22 июня. К концу первого действия (спектакль был дневным) пришло известие о начале войны с фашистской Германией. Недолгими были те гастролы...

За годы, минувшие с той далекой поры, горьковская опера несколько раз побывала в текстильном крае. Нынешние, пятые по счету, гастролы в городе Иваново коллектив театра открыл оперой Верди «Аида». В течение месяца артисты с Волги показали ивановцам шестнадцать спектаклей. Особый интерес у любителей музыкального искусства вызвали такие работы, как оперы «Риголетто», «Трубадур» Верди, «Кармен» Бизе, балет «Сотворение мира» А. Петрова и другие.

С искусством горьковских артистов познакомились жители города Фурманова.

Как и прежде, в гастрольную программу вошли многочисленные творческие встречи артистов с рабочими текстильных предприятий, тружениками села области.

В. БЯКОВСКИЙ.  
ИВАНОВО.